

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 84
Читальный зал
«ОЛКОН»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 4 декабря 1993 г. • № 92 (3337)

Вести с округи

МУРМАНСК

27 ноября в одном из складов Северного флота, расположенного в Ленинском районе Мурманска, работники ВОХР обнаружено хищение ядерного топлива, используемого атомными подводными лодками. Похищенное представляет собой три урановых стержня. Возбуждено уголовное дело.

По предварительным данным, кража совершена лицами, имеющими представление об этом виде топлива, так как похитители умело присоединили так называемую активную часть стержней, справедливо полагая, что это не нанесет вреда их здоровью.

КОВДОР

4 декабря в городе и во всех поселках Ковдорского района будут проведены различные мероприятия под эгидой Всероссийской декады инвалидов. Для них готовятся небольшие концертные программы, чаепития. В поселках мероприятия пройдут в школьных столовых или клубах. По словам начальника отдела социальной защиты населения, администрация района не может оказать относительно ощутимую материальную помощь инвалидам. На проведение этой акции главой районной администрации выделено лишь 500 тысяч рублей. Администрация обратилась за помощью к предпринимателям.

КАНДАЛАКША

В зале заседания местной городской администрации состоялось торжественное вручение дипломов стипендиатов и денежных премий десяти школьникам за особые успехи в общеобразовательной школе. Значительные достижения в разных видах творчества и спорта. Денежные премии вручаются одаренным школьникам уже второй раз. Год назад положение стипендиатов Кандалакшского городского Совета народных депутатов утверждено малым Советом Талера, чтобы сохранить традицию инициативы и ответственности должных, очевидно, стать заботой исполнительной власти, ведь Советов уже нет.

По материалам городских и районных газет.

АО „ОЛКОН“: НОВОСТИ

Полярная ночь

В течение недели шла проверка освещенности хозяйства ЖДЦ. Результат не утешителен: освещенность станций, стрелочных переводов маневренных маршрутов явно нарушена. Нормы освещенности нет в 33 приемных точках. Предыдущая большая проверка состоялась еще в августе в рамках подготовительных работ к зиме. Отмеченные недостатки тогда были устранены, но за прошедшие три месяца все крепко забылось, что и констатировала комиссия.

Травма

Ожог глаз получил слесарь ЦРГУ в результате нарушения техники безопасности при ведении сварочных работ. Сейчас его состояние опасения не вызывает.

Ситуация на дорогах

За неделю в городе произошло 8 дорожно-транспортных происшествий, в одном из них погибло пять человек. Среди причин — гололед на дорогах. Состояние дорог комбината также вызывает опасения. На неделе были случаи закрытия движения на отдельных участках до приведения их в надлежащий порядок.

Нападение

На комбинате печально удаленных мест, где работают одни женщины 21 ноября в 2 часа дня двое неизвестных в масках ворвались в почасовую компрессорной станции и побили женщину-дежурную.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО
ТИПА «ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-
ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
(АООТ «ОЛКОН»)
СООБЩАЕТ,

что 15 января 1994 г.
в г. Оленегорске
состоится

первое общее собрание
акционеров АООТ «ОЛКОН»
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Внесение изменений и дополнений в Устав АООТ «ОЛКОН».
2. Утверждение Положения о Совете директоров.
3. Избрание членов Совета директоров.
4. Назначение генерального директора.
5. Утверждение положения о ревизионной комиссии.
6. Избрание членов ревизионной комиссии.

Начало собрания 10 часов
Начало регистрации 8 часов
Окончание регистрации в 9.30.
При себе иметь удостоверение личности (паспорт или другое).

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОБРАНИЯ БУДЕТ
ОБЪЯВЛЕНО ДОПОЛНИТЕЛЬНО С ОПУБЛИКОВАНИЕМ В ПЕЧАТИ В ПОСЛЕДНИХ
ЧИСЛАХ ДЕКАБРЯ.

Справки по телефону 5-51-83.

♦ ЛИЦОМ К ЛИЦУ

БУДЕТ ЛИ БОЯТЬСЯ ЕЛЬЦИН ЛАДАНА?

Близится 12 декабря. А значит, борьба кандидата в новый законодательный орган наберет обороты. Вольно или невольно каждый из нас оказывается втянутым в предвыборные страсти: кандидаты и их программы, подобно сквозняку, проникают в наши дома и голубы, используя любую информационную форточку — не телевидение, так радио или пресса. Переголки ведут политический ликбез. Так что проигнорировать, предстоящее событие просто невозможно. А коли так — лучше, наверно, разобратся и в потоке флюидов, партий и лидеров, выбрать наиболее приемлемое.

...На днях оленегорцам предстоит познакомиться с некоторыми из кандидатов во власть. Так работники дробильно-обогательной фабрики комбината имели возможность тесного общения с Виктором Васильевичем Лада-

ном.

Для начала гость, опираясь на «черную» статистику, обрисовал сложившуюся ситуацию, дал краткую характеристику президенту — экс и нынешнему, а потом, снорив свой выкладчик в настроенном зале, перешел к выводу. Реакция по металлу из Апатитов не скрыла своих политических симпатий: в случае избрания намерен опираться на коммунистическую партию.

«Власть должна принадлежать народу через депутатов или избранных», — заявил Виктор Васильевич.

Обозначив свою позицию народного заступника, кандидат ответил на вопросы горняков. Спрашивали о том, кто финансирует его предвыборную кампанию, как соберет необходимые голоса, какие люди составляют группу поддержки, как относится к Жириновскому и что может спасти нашу эколомику.

Виктор Васильевич, по-хоже, произвел хорошее впечатление на собравшихся — а их было около 40 — человек: он симпатичный и доброжелательный.

Однако расслабившись, было горняки явно насторожились, когда кандидат, отвечая на вопрос «Как сам поможешь?» — растолковал, что итоги голосования, возможно, будут признаны «хитрым Ельциным» недействительными. Изот тут понатощитесь ваша поможка. Способы ее проявления в виде акций и нововведений — вплоть до остановки производства — явно смущали присутствующих.

«Плавали — знаем», — сказали горняки. — Это не для нас там, наверху, и не заметят нашего бытия, а мы окончательно посадим производство...»

Надеясь и категоричность утверждения: «Если меня не выберут, это вас не выберут». Захотелось спросить: а как насчет профессиональности парламента, о которой мы говорили за чабачков и стаканов, могли только мечтать? Неужели все закончилось — не впрок?

...Напоследок кандидат и избиратели еще раз посмотрели друг другу в глаза. Хорошо, что встреча состоялась не частошкис — а их было около 40 — человек: он симпатичный и доброжелательный.

Т. ПОПОВИЧ.

Организация продает со склада в Оленегорске
водку из Германии!

Водка «BARBAROSSA», двойная этикетка, высокое качество!

Вместимость бутылки 1 литр.

Продукция отпускается за наличный и безналичный расчет.

© Возможна комиссия на срок 5—7 дней.

© Услуги поездов оплачиваются.

Контактный тел. 33-32 94-482 в рабочее время без выходных.

ПЕНСИОНЕРОВ АО «ОЛКОН», ОТРАБОТАВШИХ 15 И БОЛЕЕ ЛЕТ НА КОМБИНАТЕ, ПРОСИМ ПОЛУЧИТЬ ТАПОНЫ НА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ ВО ДВОРИКЕ МУПТУРЫ 6 И 7 ДЕКАБРЯ С 10 ДО 14 ЧАСОВ.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ.

ДО ВЫБОРОВ ОСТАЕТСЯ ВОСЕМЬ ДНЕЙ

В 24 часа 14 декабря завершился этап выдвижения кандидатов в депутаты обеих палат нового российского парламента. По сообщениям окружных избирательных комиссий и наших корреспондентов, документы на регистрацию сдали 22 человека, из них:

ПО МУРМАНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 51 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ:

ВОЛКОВ ВЯЧЕСЛАВ ВАСИЛЬЕВИЧ, заместитель руководителя администрации Президента РФ, 1949 года рождения, образование высшее, проживает в г. Москве;

ЕВДОКИМОВ ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, председатель Мурманского областного Совета народных депутатов 31-го созыва, 1946 года рождения, образование высшее, проживает в г. Мурманске;

НЕВЛЕВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ, президент фирмы «Арктиксервис», 1965 года рождения, образование высшее, проживает в г. Мурманске;

НЕЧАЕВА НАТАЛЬЯ ГЕОРГИЕВНА, председа-

тель Мурманского областного союза предпринимателей, 1957 года рождения, образование высшее, проживает в г. Мурманске;

ПОБЕДИНСКАЯ ЛЮДИЛА ВАСИЛЬЕВНА, управляющая делами администрации Мурманской области, 1949 года рождения, образование высшее, проживает в г. Мурманске;

ПО МОНЧЕГОРСКОМУ

ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 115 ПО ВЫБОРАМ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ:

БОГУЩЕВИЧ ПАВЕЛ ПЕТРОВИЧ, 1956 года рождения, образование высшее, директор Мурманского тепличного комбината, проживает в п. Тулома, выдвинут объединением «Аграрная партия России»;

ЛУЗИН ГЕННАДИЙ ПАВЛОВИЧ, 1936 года рождения, образование высшее, директор института экономических проблем Кольского научного центра Российской Академии наук, проживает в г. Апатиты, выдвинут предвыборным блоком «Гражданское согласие» и коллективом института экономических

проблем;

ЛАДАН ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ, 1956 года рождения, образование среднее, резчик металла завода железобетонных изделий, Апатитской компании «Апатитстрой», проживает в г. Апатиты, выдвинут группой избирателей;

МАНАНИКОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ, 1947 года рождения, образование среднее, член комиссии законодательных предложений при правительстве РФ, проживает в г. Кировске, выдвинут блоком «Выбор России»;

СМИРНОВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ, 1946 года рождения, образование высшее, Генеральный консул России в Киркенесе, проживает в Норвегии, г. Киркенес, выдвинут группой избирателей;

ФУФЫГИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, 1946 года рождения, образование высшее, заместитель председателя Мурманского городского Совета народных депутатов, проживает в г. Мурманске, выдвинут партией Российского единства и согласия (ПРЕС).

← ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

О любви, вере и демократии

Прекрасное здание Дома Советов горело. Между танками и бронетранспортерами, склоняясь над убитыми и ранеными, цепляясь за бронешилеты омоновцев и спецназовцев, бродила костлявая безобразная старуха. Холодными рыбьими глазами она смотрела на проеходящие и тихо смеялась. От этого зловещего смеха веяло безумием. Смотрите, смотрите — шептались вокруг люди, — демократия пришла! Ее длинные развевающиеся одежды были испачканы кровью. Белое здание Дома Советов чернело на глазах. Это было лицо новой России.

Нет сегодня однозначного восприятия прошедшей трагедии, но многими она воспринимается именно так. А потом были слова, что все мы дети одной России, что нет ни победителей, ни побежденных, что эта обща беда должна нас сплотить. Потом были панихида по убитым и много, много слов о любви. Но это лукавые слова, ибо сказано: «Любовь долго терпит, милосердствует, не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде...»

Сегодня мы снова перед выборами. Как бы то ни было, на этот раз не так, как было всегда. И как будет.

Сегодня будут обещать, обещаниям — свободу, безпартийным — работу, безпартийным — квартиры, предпринимателям — снижение налогов. Поверим ли мы обещаниям уже 13 декабря, понимая, что победа на выборах им нужна прежде всего как одобрения тому, что они успели натворить за последние годы? Доверим ли свою судьбу еще раз тем самым профессионалам, что сделали лягу мишкету и безработицу, которые действительно очень профессионально извели у нас трудовые обещания, которые повзвучали обещаниями улучшения наступит вчера, вчера обещали что стабилизация наступит сегодня, а сегодня обещают светлое капиталистическое завтра.

Они очень просят нас потерпеть еще, хотя сами терпеть не хотят, только за 1992 год закупки автомобилей простоявших марок больше чем вся Западная Европа.

След производств про-

энергоресурсами Средств, на необходимые как воздух для кредитования приоритетных отраслей экономики, чтобы свизить налоги производителю, чтобы остановить обвальный спад производства, бешеную инфляцию, создавать новые рабочие места.

Самое страшное не то, что материальное положение многих из нас очень тяжелое, а то, что впереди не видно просвета. Задаленный нуждой и разувверившийся человек еще может создавать материальные ценности, но духовные — нет. А у безду-

ПРАВО ПРОДОЛЖИТЬ ПРЕДВЫБОРНЮЮ ВОРЬБУ ПОЛУЧИЛИ 13 ИЗ 21 ОБЪЕДИНЕНИЯ, СДАВШИЕ ПОДПИСНЫЕ ЛИСТЫ:

Конституционно-экологическое движение «Кедр», Либерально-демократическая партия, Аграрная партия, «Гражданский союз во имя стабильности, справедливости и прогресса», «Достоинство и милосердие», «Женщины России», Российское движение демократических реформ, Коммунистическая партия Российской Федерации, «Будущее России — новое имя», «Партия российского единства и согласия», Демократическая партия России, «Выбор России», Блок «Явлинский — Болдырев — Луккин».

ховного общества нет будущего. В нем всегда будут процветать коррупция, стремление разбогатеть любой ценой, преступность и не будет места тем нравственным критериям, стремись достичь которых, человек, собственно, и стал человеком.

Поэтому, отрицая насилие как способ разрешения конфликтных ситуаций, избегая еще одного прихода костлявой безобразной старухи в испачканной кровью одежде, мы должны прийти на избирательные участки и сказать твердое «нет» проекту неизвестно кем славянской Конституции, которая лишает нас всех социальных гарантий и закрепляет полное экономическое и в объеме политическое бесправие трудящегося человека.

Как ни трудно, но нужно верить в самих себя, потому, сказано далее, «...создастся истинное: все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит, Любовь никогда не перестает, хотя и притесняется прекратится, и языки умолкнут, и знания упредаются».

В. ЛАДАН.

Александр Фуфыгин:

«Мы сможем постоять за свои интересы»

Чем обосновано мое выдвижение в Мончегорском избирательном округе? 15 лет, самых лучших лет жизни, прожито в Апатитах, Мончегорске и Ковдорсе, где у меня осталось много друзей и знакомых. Часто приходилось быть по делам службы в Подарных Зорях, Кандамакше, в Никеле — поэтому знаком с положением дел в этих районах.

Несколько слов о партии Российского единства и согласия. Ее отличие от других участников предвыборной кампании, в том числе блока «Выбор России» в том, что она единственная партия российских регионов, партия экономического федерализма и местного самоуправления. Экономический феде-

ральная партия, а тем более такие как наша, были равными среди равных.

Нужно немедленно принять решение на государственном уровне — программу развития нашего региона. Если Россия нужен Север — решение должно быть принято и немедленно.

НУЖЕН ЗАКОН О ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

Как юрист с двадцатилетним стажем работы, смысл своей работы, если будет оказано доверие избирателями, т. е. Ваше доверие — выку в совершенствовании законодательства.

Сегодня много говорят о коррупции чиновников. Одна из первых Законов, который обязан принести новый парламент — это Закон о государственной службе. Поставить жесткие условия приема и прохождения государственной службы, обязательное предоставление всеми чиновниками деклараций о доходах и в первую очередь депутатами и членами правительства. Проверка на порядочность должна проводиться до того, как человек будет назначен на государственную должность.

Обязательно нужно в первую очередь принять налоговый Кодекс РФ, Новый Гражданский и, конечно же, Уголовный Кодексы РФ. Предприниматели, хозяйственные руководители и юристы — все знают, каким торжеством на пути реформ стоят старые нормы ГК РФ, принятого в эпоху социалистического общенародного государства. Что касается Уголовного Кодекса РФ, то безудержный рост преступности — убедительный аргумент за его принятие.

Совершенно необходимо после избрания нового парламента произвести социальную реформу.

Каковы же на мой взгляд приоритеты социальной политики:

— регулирование доходов (сверхдоходов в области чиновничества);

— социальная защита неработающих (детей инвалидов, инвалидов, пенсия и т. д.);

Для этого необходимо парламенту среди первоочередных законопроектов принять пакет законодательных актов:

— «О системе минимальных социальных гарантий»;

— «О прожиточном минимуме»;

— «О минимальном размере оплаты труда»;

— «О минимальном размере пенсии по старости».

Обязанностью государства должно стать обеспечение своим гражданам минимума социальных гарантий. Это минимум зарплат, трудовой пенсии, пособий по социальному страхованию, по болезни и родам, бесплатные услуги образования, здравоохранения и культуры.

ДОБИВАТЬСЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ

Стержнем новой социальной политики станет прожиточный минимум. Этот показатель будет использоваться для оценки уровня жизни населения, с ним будут увязываться минимум оплаты труда, пенсий, пособий, стипендий. Недопустимо, что если минимальный размер оплаты труда обстанет сейчас 7740 рублей, а прожиточный минимум по оценкам специалистов около 30 тыс. рублей, а на Севере гораздо больше.

Необходимо поэтапно приблизить минимальные размеры оплаты труда и пенсий к величине прожиточного минимума.

Будет проведена реформа системы социальных пособий.

Среди наших мурманских проблем, которые необходимо срочно решать, я вижу следующие:

— обеспечение области продуктами питания с компенсацией государством затрат на их доставку;

— поддержка горнодобывающей отрасли и сельского хозяйства;

— реализация государственной программы по переселению пенсионеров в среднюю полосу России и приобретение ими земель;

— совершенствование законодательства о льготах пенсионерам.

Пятница,

10 ДЕКАБРЯ
I КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55 — Программа передач.
6.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро», 7.45 — Час избирателя (повторение). 8.45 — Фирма гарантирует. 9.00 — Новости. 9.20 — «Как за нашим за двором». 9.45 — Клуб путешественников (с сурдопереводом). 10.35 — Теннис. Кубок «Большого шлема». 11.20 — Америка с М. Таратутой. 11.50 — Пресс-экспресс. 12.00 — Новости (с сурдопереводом). 12.20 — «Москва слезам не верит». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 14.45 — Мультфильм. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.25 — «Бридж». 15.50 — «Бизнес-класс». 16.05 — «Что бы ты выбрал!». Худ. фильм для детей. 17.20 —

«Музограф». 17.40 — «Соло». 18.00 — Новости. 18.20 — «Это российский выбор». 18.40 — «Человек и закон». 19.10 — Погода. 19.15 — Америка с М. Таратутой. 19.45 — Час избирателя. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — Час избирателя. 22.15 — Премьера худ. телефильма «Тяни Пикс». 12-я серия (США). 23.10 — «Поле чудес». 0.10 — Новости. 0.35 — «Человек недели». 0.55 — «Музобоз». 1.40 — «Политбюро». 2.20 — «Авто-шоу». 2.50 — Хит-конвейер. 3.55—4.05 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — Россия. Федеральное Собрание. 8.00 — Вести. 8.20 — Требуется... Требуется... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — «Поехали». 9.10 — «Утерянный рай». Албания. Премьера док. фильма. 10.05 — Параллели.

10.20 — «Сам себе режиссер». 10.50 — «Белая ворона». 11.35 — «Санта-Барбара». Худ. телефильм. 254-я серия. 12.25 — Студия «Сатирикон». «Ха-ха-Ха-ханов». 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — Телевизионный театр России. Ж. Симеон — «Семь крестиков в записной книжке». 16.05 — Родники. 16.35 — Там-там-новости. 16.50 — Мульти-пульти. «Крепкий орех». «Невидимка».

17.05 — * В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 17.07 — «Стоп». Передача для подростков. 17.37 — «Поздравьте, пожалуйста». Реклама.

17.55 — Дисней по пятницам. «Самый богатый кот в мире». Худ. фильм. 1-я серия. 18.45 — Конституция. Как обустроить Россию.

19.45 — ТВ-информ: новости. Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — «Навстречу выборам». Теледебаты кандидатов в депутаты Федерального Собрания. 21.48 — Кандидаты в депутаты Федерального Собрания Л. В. Побединская, А. А. Золотков (коммерческая программа).

22.00 — «К-2» представляет: «САС». 23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — «Звезды говорят». 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — Предвыборный марафон. 23.40 — «Вечерний салон». 1.10—1.40 — Клуб «Желтая подводная лодка».

КАНАЛ «ПЕТЕРБУРГ»
7.30 — Информ-ТВ. 7.50 — Мультфильм. 8.10 — «Очкирики». Худ. фильм. 8.55 — «Ваш стиль». 9.00 — «На пороге ночи». Худ. телефильм. 63-я и 64-я серии.

9.50 — «Портреты». Мстислав Ростропович. 10.30 — «Сказка за сказкой». 11.30 — «Скорая помощь». 12.00 — «Семь слов». 12.30 — «Музыкальный момент». 12.35 — «Ленифильмада». «Исключено без правил». Худ. фильм. 14.15 — «Фантазеры». Худ. фильм для детей. 15.25 — «Музыкальный момент». 15.30 — Информ-ТВ. 15.40 — «Адам и Ева плюс». 16.10 — Мультфильм. 16.15 — «Крестик-полки». Телеигра. 17.00 — «Панорама Германии». 18.00 — «Барометр». 18.15 — «Новый Петербург». 19.05 — «Музыкальный момент». 19.10 — «Большой фестиваль». 19.30 — Информ-ТВ. 19.55 — Выборы. 21.00 — «Сегодня». 21.40 — «Телемагазин». 21.45 — Выборы. 23.45 — Информ-ТВ. 0.05 — Антология зарубежного кино. «Лоя». Худ. фильм. 1.40—1.45 — «Музыкальный момент».

Суббота,

11 ДЕКАБРЯ
I КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.00 — Новости. 7.20 — Программа передач. 7.25 — Утренняя гимнастика. 7.35 — Пресс-экспресс. 7.45 — Субботнее утро делового человека. 8.30 — Спорт-шанс. 9.00 — «Марафон-15» представляет: «Зов джунглей». 9.30 — Док. фильм. 10.55 — Теннис. Кубок «Большого шлема». 11.25 — «Музыкальный микс». 11.55 — Авиакосмический салон. 12.10 — «Смак». 12.25 — «Театр, который всегда в пути». Рассказывает В. Вульф. 13.15 — Фильмы нашей памяти. «Двенадцатая ночь». 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.25 — «Пепси — Длинныйчулок». Худ.

телефильм. 13-я серия. 15.55 — «Деньги и политика». 16.25 — «Играй, гармонь!» 17.10 — «Красивый квадрат». 17.50 — «Счастливый случай». 18.50 — «Встреча для вас». А. Соляженицын. 19.45 — «Колумбия Пикчерс» представляет худ. телефильм «Торговцы мечтой». 3-я серия. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — «Колумбия Пикчерс» представляет худ. телефильм «Торговцы мечтой». 4-я серия. 22.35 — «Что! Где! Когда!» 23.40 — Теннис. Кубок «Большого шлема». 0.10 — Новости. 0.30 — Погода. 0.35 — 1.35 — Последний киносеанс. Премьера худ. телефильма «Декалог-Х».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.25 — Музыкальная коллекция. 9.00 — «Фор-

мула-730». 9.30 — Непознанная Вселенная. 10.00 — Студия «Рост». 10.30 — Пилигрим. 11.15 — Публицистическая программа «45». 12.00 — «Музыкальная история». Худ. фильм. 13.20 — Мульти-пульти. «И было хорошо». «Осенний вальс». 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — * В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 14.22 — Премьера видеофильма Мурманской студии ТВ «Остров Сергеевич». 14.42 — «Поздравьте, пожалуйста». 15.15 — «Азбука избирателя». О порядке заполнения бюллетеней для голосования. 15.20 — Панорама недели. 16.00 — Реклама.

16.02 — «К-2» представляет: «Звезда Америки». 16.35 — «На дежда». 17.05 — Футбол без границ. 18.00 — Фильм-премьер

18.15 — Великие цирки мира. 19.15 — «Устами младенца». 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — «Исповедь Феликса Крулла». Худ. фильм. 3-я серия. 21.35 — «Контакты». 22.05 — Премьера док. фильма «Секретные встречи в Москве» (Швеция). К 75-летию А. И. Солженицына. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — Программа «А». 0.35—2.10 — «Да здравствует любовь!» Худ. фильм (Польша).

КАНАЛ «ПЕТЕРБУРГ»
8.00 — Информ-ТВ. 8.20 — Мультфильм. 9.15 — «Ля сет». 9.50 — Антология зарубежного кино. «Лоя». Худ. фильм. 11.30 — «Скорая помощь». 12.00 — Концерт по заказам. 12.30 —

«Теледоктор». 12.45 — Киноканал «Осень». 14.25 — «Звализма». Программа для пожилых. 14.55 — Фильмы А. Сидельникова. «Полигон». 15.30 — Мультфильм. 15.35 — «Ребята о зверятах». 15.55 — Танцует «Россианочка». 16.20 — Исторический альманах. 17.05 — К юбилею Театрального института СПб. Петербурга. 17.35 — «13-й рос». 18.20 — Ярмарка вака. 18.35 — Спортивное обозре. 19.10 — «Большой фестиваль». 19.30 — Информ-ТВ. 19.55 — «Мертон». 20.40 — «Экспресс-но». 21.00 — «Намедни». 21.40 — «На пороге ночи». Худ. тел. фильм. 61-я и 62-я серии. 22.4 — «Телекурьер». 23.05 — «Ваш стиль». 23.10—0.52 — «На пороге ночи». Худ. телефильм. 63—66 серии.

Воскресенье,

12 ДЕКАБРЯ
I КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

8.00 — «Час силы духа». 9.00 — «Без паузы». 9.30 — «С утра пораньше». 10.00 — «Пока асе дома». 10.30 — Тираж «Спортлото». 10.45 — «Утренняя звезда». 11.35 — «Полигон». 12.05 — «Марафон». 15. 12.45 — «Панорама». 13.25 — «Я — женщина». 14.00 — «Французская кухня для вас». 14.10 — Премьера док. телефильма «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.15 — В эфире Междоударственной телерадиокомпания «Мир». 15.55 — Премьера мультфильмов: «Каспер и его друзья» (Англия), «Настоящие охотники за

привидениями» (США). 16.45 — Телеолия. 16.55 — Футбол. Межконтинентальный кубок. «Милан» (Италия) — «Сан-Паулу» (Бразилия) Трансляция из Японии. В перерыве (17.45) — «Конституция России». Встреча нового политического года. Анонс. 18.45 — Новости. 19.00 — «Вокзал мечты». 19.55 — «Конституция России». Встреча нового политического года. Анонс. 20.10 — Погода. 20.15 — Впервые на телеэкране. Худ. фильм «Чича». 22.00 — «Воскресенье». Информационно-публицистическая программа. 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — 6.00 — «Конституция России». Встреча нового политического года. В перерыве (0.00) — Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.25 — «Адмиралтейство». Док. фильм. 8.55 — Программа «Ключи». 9.25 — Доб. ров утро. 9.55 — Студия «Рост». 10.25 — «Лясы». 10.55 — «Только факт».

11.00* — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 11.01 — «Я — сам!» Из цикла «Прогноз на завтра» 11.17 — «Поздравьте, пожалуйста».

11.30* — «Старики-разбойники». Худ. фильм. 13.00 — «Орган, баян и фантазия». 13.40 — «Шесть соток». 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...» 14.35 — А. И. Солженицын. «Я обещаю никогда не изменить истине». 15.20 — Мульти-пульти. «Кот и К». 15.35 — «Лучшие игры НБА». 16.35 — «В мире животных». 17.40 — Мульти-пульти. «Веселая карусель».

17.50 — Волшебный мир Диснея. 18.40* — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 18.42 — «Автограф на память». Анастасия. 19.02 — ТВ-информ: новости. Специальный выпуск. 19.22 — «Спешите делать добро». Реклама.

20.00 — Вести. 20.25 — Праздник каждый день. 20.35 — «Лох-победитель воды». Премьера худ. фильма. 22.10 — «У Ксюши». 22.40 — Коробка передач. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — 8.00 — «Ника» Ночной информ. мационный канал.

КАНАЛ «ПЕТЕРБУРГ»
8.00 — «Целительное слово». Программе-богослужение. 8.30 — Мультфильм. 9.00 — «Уик-энд». 9.45 — «Экспресс-кино». 10.05 — «На пороге ночи». Худ. теле.

фильм. 65-я и 66-я серии. 10.55 — «Новые времена». 11.30 — «Скорая помощь». 12.00 — «Воскресный лабиринт». 14.05 — Телекурьер. 14.30 — «Ля сет». 15.00 — Информ-ТВ. Спецвыпуск. 15.15 — Мультфильм. 15.35 — «Сказка за сказкой». 16.10 — «Музыка для детей». 16.20 — «Ленифильмада». «Звезда пленительного счастья». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 19.10 — «Автомат». 19.30 — Информ-ТВ. Спецвыпуск. 19.55 — «Петербургский ангажмент». 20.45 — «Фильм-минутка». 21.00 — НТВ «Итоги». 22.05 — «Криминальное дощье». 22.35 — «Адамово яблоко». 23.40 — «Ваш стиль». 23.45 — Информ-ТВ. Спецвыпуск. 0.00 — 1.45 — Час Киноавра. «Кремлевские тайны XVI века». Худ. фильм.

Приложение к распоряжению администрации Мурманской области от 24.11.93 № 422-р
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРЕЙСКУРАНТ
№ 022-1934/4-МУ
ЗАЛОГОВЫЕ ЦЕНЫ НА СТЕКЛОТАРУ
Вводится в действие с 25 ноября 1993 года

№№ п. п.	Наименование	Вместимость в литрах	Залоговая цена в руб. за шт.
ТАРА СТЕКЛЯННАЯ			
для молока и молочных продуктов (ГОСТ 15844-80)			
1	Бутылка для молока и молочных продуктов	от 0,5 до 1,0 включительно	45
2	Банка для молочно-кислых продуктов	до 0,5	45
ТАРА СТЕКЛЯННАЯ ДЛЯ КОНСЕРВОВ (ГОСТ 5717-81)			
1	Банки из-под консервной продукции, включая банки для соуса «Майонез»	до 0,5	45
2	Банки предзначенные для консервированных продуктов	от 0,5 до 1,0 включительно	50
3	То же	свыше 1,0 до 2,0 включит.	60
4	То же	свыше 2,0 до 3,0 включит.	70
5	То же	свыше 3,0	80

ПРИМЕЧАНИЕ:

1. С введением в действие настоящего преysкуранта указанная стеклянная тара, имеющаяся в наличии у предприятий торговли, на приемных пунктах, базах и промышленных предприятиях, независимо от форм собственности и ведомственной подчиненности, подлежит переоценке по состоянию на 26 ноября 1993 года.

Все пищевые жидкости, находящиеся в стеклотаре, дооцениваются на размер изменения залоговых цен. Переоценка производится в соответствии с Инструкцией Минфина СССР и Госкомитета СССР от 05.05.86 № 75 № 10-17/1500-25.

Суммы от дооценки остатков стеклянной тары в связи с изменением залоговых цен относятся на счет 80 «Прибыль и убытки предприятий и организаций» и подлежат налогообложению в установленном порядке.

2.7. По залоговым ценам настоящего дополнительного преysкуранта порожняя стеклянная тара принимается от населения и продается промышленным предприятиям, расположенным на территории Мурманской области, для повторного использования.

При возврате порожней стеклянной тары предприятиям, расположенным за пределами Мурманской области, применяются залоговые цены соответствующих областей. Разница в залоговых ценах на стеклянную тару относится на результаты хозяйственной деятельности предприятий.

3. С введением в действие настоящего дополнительного преysкуранта утрачивает силу пункты 6, 7, 8, 9, 10 преysкуранта № 022-01-МУ, утвержденного распоряжением администрации Мурманской области от 10.02.93 № 29-р, дополнительный преysкурант № 022-01-1933/2-МУ.

Редакция приносит свои извинения отделу торговли городской администрации за несвоевременное опубликование залоговых цен в одном из предыдущих номеров газеты.

КИНОФИША

Кинотеатр «Полярная звезда» приглашает жителей области и гостей Оленегорска на концерт «Мосфильм». Экипросмотр следующих фильмов.

2—5. Эротический триллер «Опасное влечение» (США). Самый красивый мужчина Голливуда Ричард Гриньо снялся в этом фильме в его прекрасном сольном и желанном для каждой женщины теле царят животные кошачьи инстинкты. Эти инстинкты смертельно опасны для женщин, увлеченных им в омут безумной страсти и неутолимого желания.

7—8. На экране кинокомедия «Невеста из Парижа» (киностудия «Ленифильм»). Мама, пытается устроить судьбу своего 30-летнего сына, знакомя его с очаровательной парижанкой, которой очень нравится Россия и все, что происходит в нашей стране. В ролях: Н. Трофимов, Г. Польских, А. Соколов, С. Садыльский, А. Захарова.

9—12 декабря. Новая комедия Леониде Гайде «На Дербасовской» хорошая по-
14—15. Остросюжетная мелодрама «Луна-парк» (и/с «Блюз», Франция). Луна-парк — отдельная страна, не обозначенная на карте. Страна, в которой свои жестокие законы, а вернее, здесь нет законов вообще. Здесь нет места любви и слабости, а только ненависть и жестокость.

16—19. Супер боевик «Коммандо» (США). В главной роли — А. Шварценеггер. Этот боевик покорила весь мир, это настоящий шедевр жанра.

ПАНОРАМА КУЛЬТУРЫ

Народное творчество

Конкурсы

27 и 28 ноября вся творческая интеллигенция Мурманска «пропадала» на Праздник народного творчества 79 коллективов области, в очередной раз подтвердившие звание «народных», показывали свое мастерство на подмостках сцен всех культурных учреждений города. Оленегорцы представляли народный театр-студия «Стерх» (режиссер С. Гаврилов, зав. постановочной частью П. Попов) и народный вокальный ансамбль русской песни «Оленегорочка» (худ. руководитель Наталья Морева).

Сразу отметим, что четверо актеров «Стерха» принимали непосредственное участие в подготовке и проведении праздничной программы. А Валерий Васильев и Андрей Барманов выступили в роли ведущих и очень даже неплохо. Впрочем, плохо «Стерх» еще ни в одном качестве не выступал. И Праздник народного творчества не был исключением. Литеры

ралыграли эффектный мини-спектакль в своем духе — шумно, ярко, весело, и, конечно, профессионально. Ребята поправились. Поправились и наша «Оленегорочка».

Перед заключительным концертом «Оленегорочка» выступала в паре с коллективом Умбы «Поморье» в Доме межрайонного отдыха моряков. Это было 27 ноября. А 28-го, воодушевленные теплым приемом мурманчан, коллектив собрался на трехчасовой марш в областном Дворце культуры. Как и на всех «приличных» концертах, в первых рядах шли наиболее молодые, а последних — мэтры народного искусства, в том числе и наша «Оленегорочка». Она выступала сразу после мурманских вокалисток — любимец адептов публики. Испытание не из приятных, но только не для наших певцов. После первой же песни из зала послышались крики «браво».

Второго декабря в городской администрации собрался оргкомитет по празднованию Дня рождения города в будущем году и проведению новогодних мероприятий. Оргкомитет утвердил положение о конкурсе «Выголей-93» на лучшую снежную скульптуру и ледяную композицию. Как и два года назад, в нем могут принять участие все оленегорцы. Победителям, в зависи-

мости от возраста и художественных фантазий, уже приготовлены ценные подарки. Назовем лишь некоторые: игровая приставка «Денди», магнитофон, компьютер... Есть за что побороться.

А ЗАВТРА народный вокальный ансамбль русской песни «Оленегорочка» даст благотворительный концерт для инвалидов города.

Танцы

В начале ноября 60 второклашек, влившись за руки, вошли в зал эстетического центра школы № 4, чтобы продемонстрировать выученные за два года на балльных танцах. Конечно, все хотели выступать, все очень старались, понравиться жюри. Но конкурс есть конкурс, а потому пока еще неопытные незакаленные в конкурсной борьбе танцоры чрезвычайно болезненно переживали поражение. Увы, без слез не обошлось. И их было не так уж и мало. В полуфинал вошло 12 пар. А 27-го в финале танцевали уже

шесть, ая, что только три будут названы лучшими. Но это то, что касается настроения участников. Зрители же, большую часть которых составляли родители маленьких танцоров, не могли удержаться от восторга и гордости за своих «мундышек», благодарности чад, особенно родители победителей. И мы поздравляем с удачным дебютом: Дашу Васильеву и Андрея Резника, Юлю Козлову и Антона Карпова, Тоню Дружинину и Михаила Столярова.

С. ХОМУТОВА.

◆ СПОРТИНФОРМ

В РУКОПАШНОЙ НА БЕЛГОРОДЩИНЕ ПОБЕДИЛИ НАШИ

Не так давно вернулись с чемпионата России по традиционному карате рукопашники оленегорского спортивного клуба «Тигренок». Наши спортсмены входили в состав сборной Мурманской области. Чемпионат проходил в городе Тульжине. Организаторами и спонсорами этого большого турнира явились администрация города Тульжина и знаменитый ледовый стадион ГОК.

Проживание на турбазе «Лесная сказка», хорошее питание, миссионерство, сауна, автотранспорт, интересный культурный досуг — все было предоставлено к услугам спортсменов и их семей и оплачено комитетом.

Три дня турнир с отборочными боями и финальными встречами пролетели на одном дыхании. Программа спортивного праздника была очень насыщенной — поединки знаменитых российских бойцов, участие коллективов художественной самодеятельности, показательные выступления, по словам члена судейской коллегии соревнований Сергея Камарзана — все было очень здорово.

На этом чемпионате в весовой категории до 65 кг победителем стал наш знаменитый спортсмен Андрей Сафронов. Он провёл восемь тяжёлых боев, в семи одержал победу. Хорошую технику показал еще один наш земляк, работник ДЮФ АО «ОЛКОН» Владислав Иванов. Десятое место в столь представительном турнире, это неплохая зарплата на будущее.

В конце января состоится турнир имени Александра Невского в Москве. Сейчас перед спортсменами «Тигренка» стоит серьезная задача подготовить свою команду в полном составе по всем весовым категориям. Силы и авторитет для этого имеются. Удачи и побед!

ПЕРВЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ

турнир по карате удачно стартовал в прошлую субботу. Спортивный зал седьмой школы находится в районе «Сибирей» готовности к приему гостей из области. По всему было видно, что к соревнованиям готовились долго, серьезно и с большим удовольствием. Спортивное шоу оказалось очень интересным и необычным. Приглашенные инструментальными дуэтами в составе Г. Добродомова и А. Москвитникова до начала выступления развлекали любителей острых ощущений легкими музыкальными номерами. Бойцы же настроившись на непростые поединки, ведь в этот день в Оленегорске собрались именитые каратисты, закалившиеся в боях ветераны, чтобы показать молодежи карате в лучших традициях.

Открылся турнир демонстрацией техники карата Кля А. зрительный зал развлекли громким аплодисментом, когда на татами вышли дебютные каратисты. Крутые и изящные, они довольно энергично справились с техническими упражнениями и под одобренные возгласы болельщиков уступили место борьбе сильнейшим мира сего. Музыкальные вставки эффектно скрывали заминки и паузы между выступлениями.

Первым среди мужчин на суд зрителей и жюри вышел тренер спортклуба «Восточные единоборства» Виктор Бугрин. Великодушие справившись с плетсом, Виктор сделал серьезную заявку на лидерство. Его достойными соперниками на татами были Владимир Титенко из Мурманска и Игорь Суриков из Североморска. Борьба между тремя бойцами была упорной и напряженной и не мудрено, ведь все трое — обладатели черных поясов.

В разделе «Кумите» места распределились следующим образом: среди женщин первое место заняла оленегорка Елена Матвиенко, второе — Оксана Топоркина из Мурманска и третье — Ульяна Филина из Североморска.

Среди мужчин в весовой категории до 70 кг первенствовал Виктор Бугрин, в весе до 75 кг — Анатолий Неестерович, до 80 кг — Павел Соржин. Все спортсмены из Оленегорска. За лучшую технику призов награжден Павел Соржин, ну а приз зрительских симпатий достался Виктору Бугрину.

Турнир закончился, призы и награды распределены. Остается сказать, что на этой встрече молодости и зрелости победителей и побежденных встали не было. Я с удовольствием наблюдала, как спортсмены после боя дружески пожимали друг другу руки, хлопали по плечу, улаживались.

Что касается организаторов турнира, а это: с.к. «Восточные единоборства», горспорткомитет, горупо, школа № 7, то они славно потрудились над проведением турнира: здесь были и веселые частушки на алобу дня, эпитафии на наших прославленных спортсменов, показательные выступления мастера спорта по дзюдо Олега Красникова с учениками... О прекрасных призах и наградах позаботились спонсоры: предприятия «Дэп», «Берана-8» (Оленегорск), клуб «Будочка» (Мурманск), МП «Русь» (Мурманск), «Робус», муниципальное предприятие в лице г-на Косубичко (Мурманск, Госта).

Преемственность поколений — это не громкие слова, в них есть глубинный смысл, заставляющий задуматься над проблемами сегодняшней молодежи, дабы в будущем им не приклеивать ярлык «потерянного поколения». Так что, старт дан. Каких будет финиш — покажет время.

Н. РУДВЕНКО.

Оленегорск в свете теории катастроф

Наш полуостров — настоящая пороховая бочка, вернее — атомно-горюче-смазочно-хлоро-аммиачная цистерна, на которой мы сидим. Какие же предполагаемые аварии могут угрожать жизни оленегорцев, какие страхи могут постучать длинными тенями в вечернем окне его приватизированной квартиры? Если опираться не на фантазию, а на факты, то картина представляется следующей...

КОВАРНАЯ ПРИРОДА

Ураганы, морозы, заносы, затопления, пожары — все это реально. За примером далеко ходить не надо: прошлогодний ураган нанес городу ущерб на десятки миллионов рублей. А на побережье Мурманска он в буквальном смысле срезаствовал. Так в поселке Гремита было сметано несколько опор высоковольтной линии электропередач, в результате поселок погрузился во мрак на целый месяц. Поднять в воздух вертолеты для восстановления опор было невозможно из-за сильного ветра. На работах электроплиты и отопление, жители спасались доисторическими «буржуйками», которые оказались весьма кстати. Из-за февральских ветров энергосистема полуострова раскололась на локальные очаги и не представляла единого целого. А если бы ветер был сильнее?

РАДИАЦИОННАЯ УГРОЗА

К северу от Оленегорска, помимо военных баз и судоремонтных заводов, находится РТП «Атомфлот», обслуживающий атомные ледоколы. К югу от нас, в Полярных Зорях — еще один объект повышенного внимания — Кольская АЭС, расположенная четырьмя мощными действующими реакторами, два из которых устаревшей конструкции. Станция окружена 35-километровой зоной чрезвычайного контроля. Во время гипотетической аварии одного из реакторов, сопровождающейся радиоактивным вы-

бросом, в этой зоне будет находиться очень опасно. Подлежит немедленной эвакуации жители Полярных Зорь и Камдалахи.

Но никто не знает, как поведет себя радиоактивное облако, где выпадет осадок — все зависит от розы ветров. А ветры у нас, как известно, дуют с севера не юг и с юга на север. И Оленегорск, находясь посредине между потенциально опасными объектами, а случае аварии рискует не меньше.

В 35-километровой зоне АЭС мощность дозы облучения будет равна 1,5 тысячи рентген в час. Потери населения в первые сутки после аварии могут составить до 15 тысяч человек.

АВАРИИ НА ПОДЛОЖКАХ И ЛЕДОКОЛАХ

Уровень проникающей радиации при аварии судна незначителен, но по ветру в зону заражения могут попасть от 80 до 90 тысяч жителей полуострова. А ведь северный ветер — частый гость наших краев!

Кстати, аналогичная ситуация может возникнуть, если рухнет плита Верхнетурломской ГЭС. Площадь затопления составит 170 квадратных километров. Плотина максимальная высота — 58 метров, она естественно, сметет второй каскад плотин в районе Мурманской Ж-тели Мурманской смогут наблюдать волну высотой в 25 метров уже через 3 часа. Этого хватит, чтобы накрыть базу «Атомфлот» и судоремонтный завод.

смыль временные хранилища радиоактивных отходов. Ведь нет уверенности, что все это возможно будет за 3 часа эвакуировать.

НЕПРИЯТНОСТИ ОТ ХИМИИ

Где есть химическое производство, там, как правило — хлор, аммиак, серная кислота — наиболее сильнодействующие отравляющие вещества. Наш потенциально опасный сосед «Североникель» обладает огромными запасами хлора: в подземных емкостях там хранится около 1 тыс. 200 тонн! Но хранилища устроены так, что при разгерметизации газ не сможет выйти на поверхность — и это успокаивает. Зато 60-тонные хлорные цистерны, стоящие под открытым небом на Мончегорской железнодорожной станции, доставят гораздо больше хлопот. Если разольется хоть одна из них — катастрофа будет колоссальная.

Есть запасы хлора и в Оленегорске. От 20 до 30 тонн этого вещества хранится на предприятии «Во-дочанал», которое использует его для очистки воды.

ВНИМАНИЕ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ!

Железная дорога также является самым настоящим химическим и радиоактивным объектом. По ее артериям транспортируются ядовитые и взрывчатые вещества, радиоактивные отходы. Наибольшую опасность представляют складские цистерны на узловых станциях — и вероятность аварий велика. Причем, свободный подъезд для их ликвидации не везде имеется.

Каждый раз в строго определенное время мимо нашей станции проехают контейнеры с опаснейшей порцией радиоактивных отходов, направляемых на углуб. России, куда-то за Урал. Контейнер герметичен, ведь ни одного грам-

ма пыли не должно пролететь мимо. Правда, говорят, года три назад, во время повреждения железнодорожного полотна в районе Камдалахи чуть не произошла катастрофа. Но слава богу, составу сконтейн-мером удалось вовремя проскочить.

Впрочем, все вышесказанное можно смело умножить в 2, а то и в 3 раза, ведь по известным причинам мы не имеем сведений о положении с безопасностью в воинских частях и подразделениях, густо населивших нашу округу.

МУДА ПОДАТЬСЯ!

При аварии на Кольской атомной части населения Кировска, Зейска и Полярных Зорь, будет эвакуирована в Оленегорск. Но если авария произойдет у нас, то всем миром перебраться придется заранее заготовленную сельскую местность. В первую очередь будет отправлены студенты, учащиеся, обитатели и работники ведомственных детских и спецучреждений, преподаватели, врачи, работники общепита. Преимущественным правом на выделение транспорта будут обладать не имеющие возможности передвигаться в загородной зоне в считанные часы. Всем этим обязана руководить специальная комиссия, а нее входят начальники городских пунктов, организации и службы а также глава администрации. Но важнейшее предприятие проделает работу посменно, как это практиковалось в Чернобыле.

Р. С. Впрочем будем надеяться, что ничего страшного не произойдет и дачный материал — лишь досужая суббота публичная, прочитавшая на сон грядущий, дабы впечатлять нервы.

С. ВЕСЕЛКОВ.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

ВСЕ ЧЕТЫРЕ КОЛЕСА
23 ноября с автомашины ЗАЗ-968, принадлежащей работнику пожарной охраны К-лову, в районе Молодежного бульвара были сняты все четыре колеса и одна противотуманная фара.

ШПРИЦ ДЛЯ ИНЪЕКЦИИ, ПАЧКА СУПА И ПОРОСЕНОК

В ночь с 25 на 26 ноября неизвестные, разбив форточку, проникли в помещение детского здравельничья (Оленегорск-8) и похитили 260 одноразовых шприцев.

В это же время путем подбора ключа совершено проникновение в дом на Мончегорском шоссе, принадлежащий гражданке Д.-ко. Пропали три мужских костюма, 500 граммов гречневой крупы, пачка супа и пачка макарон.

27 ноября из подсобного хозяйства, расположенного на территории в/ч 23446, был вынесен поросенок весом около 40 килограммов.

28 ноября, выбив дверь, преступники проникли в комнату к гражданке К-вой, проживающей по капитана Иванова, 5 и украли джинсовый костюм, 7 магнитофонных кассет, паспорт.

ПСЕВДОКРАЖА

18 ноября, проживающий по ул. Можая, некто Т-тин, обнаружил взломанную дверь своей квартиры. Исчезли телевизор «Рекорд» и ковер. В ходе проверки факт кражи ковра не подтвердился. Установлено, что ковер Т-тин продал сам. Вызывает сомнение и факт кражи телевизора.

БЫЛИ ИЗБИТЫ

24 ноября 57-летнюю гражданку К-ву избili в подъезде по Парковой неизвестные.

27 ноября также неизвестными был избит работник сантехмонтажа М.-ов. С рубленой раной лобной части головы и алкогольным опьянением он попал в медсанчасть.

28 ноября оказана медпомощь 27-летнему

М.-ву. Получил травму левого глаза, перелом ребра. Диагностировано опьянение средней степени.

ВАНДАЛИЗМ

26 ноября в милицию заявил директор ПП ЖИХ о том, что граждане У.-вы испортили лифт в доме 49 А по Строительной. Нанесен материальный ущерб в сумме 178767 рублей.

КОНСТАТИРОВАНА СМЕРТЬ

23 ноября нигде не работающий 30-летний К.-лов покончил жизнь самоубийством, застрелившись из самодельного огнестрельного оружия.

26 ноября в квартире по Южной, 9, обнаружен труп неработающего К.-ка. В ходе осмотра признаков насильственной смерти не зарегистрировано.

ТРАГЕДИЯ

26 ноября директор частной фирмы «Горизонт», находясь в личной автомашине «Хонда» не справился с управлением. Машину резко развернуло поперек проезжей части и бросило под движущийся навстречу «КамАЗ». В результате погиб водитель «Хонды» О., двое жителей Оленегорска-4 и один оленегорец. Личность пятого погибшего устанавливается. Трагедия произошла на 9-м километре автодороги Оленегорск-8 — Оленегорск-2.

ТРАВМА

27 ноября в приемном покое оказана медпомощь 16-летнему Александру П., учащемуся СПТУ-20. Устроил самодельный фейерверк, получил рану третьего пальца.

ПОВИННИЛСЯ

29 ноября от осужденного П.-ва в адрес милиции поступило повинное письмо о том, что в апреле этого года он бросил в помещении нарсууда гранату. В результате чего произошла взрыв.

ПРОПАЛА СОТРУДНИЦА

Со 2 ноября и по сей день не выходит на работу сотрудница городского центра занятости Г.-ша Ее местонахождение пока неизвестно.

Фонд «БИЗНЕС-ПЕНСИЯ»

принимает извинения и уточняет телефон представителя в Оленегорске: 21-67 (после 16 часов).

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

- ☉ куриные окорочка (США),
- ☉ говяжью вырезку (Голландия),
- ☉ говяжью тушенку (Италия),
- ☉ импортные и отечественные сигареты,
- ☉ кондитерские изделия, шоколад, яичные изделия, шоколад.

✦ Приглашаем коммерческих агентов для реализации продуктов питания. Также продаем ксерокс «Кенон» с бумагой и расходным материалом.

Телефон для справок 6-97-50 г. Мурманск.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Смешанное товарищество «АВТО-МОДЕРН»

ПРЕДЛАГАЕТ:

- ◆ МЕБЕЛЬ 1. Пр-во АО «Прогресс» (Вологда),
 - набор мебели для спальни «Белозерье»,
 - набор мебели для кухни «Снежаня» (4 вида),
 - набор мебели для прихожей,
 - столы письменные одно-, двухтумбовые.
 - 2. Пр-во АО «ПМО Шатура» (Московская обл.):
 - набор мебели для спальни «Шатура»,
 - набор мебели стенка «Авангард»,
 - шкафы для одежды 2-х, 3-дверные с антресолью.
 - ◆ СУМКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ И ИСКУССТВЕННОЙ КОЖИ (Минск):
 - женские, спортивные, молодежные, дорожные.
 - ◆ КРАСКИ АВТОМОБИЛЬНЫЕ МЛ-12, МЛ-197, МЛ-1110 (Ярославль):
 - белая, черная, тем. бежевая, св. бежевая, голубая, серо-голубая, «белая ночь», желтовато-белая.
 - ◆ ЛАК ПФ-283 для покрытия изделий из дерева и металла.
- ВЫПОЛНЯЕМ ЗАКАЗЫ НА ПОСТАВКУ МЕБЕЛИ И ЛАКО-КРАСОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ В ЛЮБЫХ КОЛИЧЕСТВАХ (предоплата 100%).**
- За справками обращаться по адресу: г. Оленегорск, Мончегорское шоссе, 20 (Оленегорский механический завод). Время работы: с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. Перерыв с 13 до 14 часов.

УВАЖАЕМЫЕ ОЛЕНЕГОРЦЫ Фирма

«НОРД»

☉ ПРЕДЛАГАЕТ Вам акции «Гермес-Союза», «Гермес-Центра» и ЧИФ «Ваше достояние» в обмен на ваучеры или за наличный расчет.

А ТАКЖЕ

☉ ПОКУПАЕТ акции АО «ОЛКОН» по цене 2500 рублей за 1 акцию и приватизационные чеки по цене 15000 рублей за 1 ваучер.

ОБРАЩАТЬСЯ: Строительная, 44А (во дворе Дома торговли, офис ТОО «НОРД», филиал чекового-инвестиционного фонда «Ваше достояние»)

ФИРМА

«ВИКТОР»

С 20 ДО 23 ЧАСОВ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ ПО Т. 33-14 НА ДОСТАВКУ ТОВАРОВ НА ДОМ. УДОБНАЯ УСЛУГА, РАЗВИТАЯ ВО ВСЕМ МИРЕ! В ПЕРСПЕКТИВЕ — ДОСТАВКА ГОРЯЧИХ ХОТ-ДОГОВ И ПИЦЦЫ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

МОСКОВЧУК Виктора Валентиновича и Валентину Григорьевну с днем свадьбы. Желаем здоровья, взаимной любви и уважения на долгие-долгие годы.

Ваша дочь Лариса.



НОВОПОСТОЛЬСКАЯ ЦЕРКОВЬ

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ПРИГЛАШАЕТ ОЛЕНЕГОРЦЕВ НА БОГОСЛУЖЕНИЕ, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ 19 ДЕКАБРЯ В 18 ЧАСОВ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ.

Частные объявления

МЕНЯЮ

2-комн. приватизированную квартиру на Две 1-комн. Тел 24-58 после 18 часов.

2-комн. квартиру в панельном доме на две любые 1-комн. Адрес посреднике: Горняков 4-11.

3-комн кв. (Строительная 49) на 1-комнатную в новом р.не. Обращаться: Парковая, 17, кв 12.

КУПЛЮ

2-комн квартиру, 1 этаж, новый гараж у дома 6х7 м, плюс доплата на 3-комн. квартиру. Обращаться: Парковая, 1, кв. 2 после 18 часов.

2-комн кв улучшенной планировки в кирпичном доме, 1 этаж и выше 5-го не предлагать или МЕНЯЮ 2-комн кв в панельном до-

ме, по договоренности. Звонить: Тел. 22-75 с 10 до 18 час.

ПРОДАМ

гаражи в р.не Парковой и завода «Стройдеталь» машину ГАЗ 53А с гаражом. Тел. 40-95, Ленинградский, 11, кв. 133.

срочно 3-комн кв (Парковая, 24) Цена 3,9 млн. руб. Тел. 44-14.

УСЛУГИ

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 45-68

РЕМОНТ

Ремонт цветных телевизоров. Подключение компьютеров, видеомагнитофонов, установка декодеров. Тел. 25-70.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86

Ремонт цветных телевизоров, подключение видеомагнитофонов, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Индес 52817

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламистов.

РЕДАКТОР А. И. ЗАПЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 17 184000 г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4 литера 17, 6 этаж. Тел. 1-52-28, 5-31-01.